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ВСТУП 

Актуальність теми. Туризм є важливою складовою економічного розвитку 

багатьох регіонів, і Хмельницька область не є виключенням. Туристично-

рекреаційний потенціал цього регіону є значним завдяки багатству природних 

ресурсів, культурно-історичній спадщині та сприятливим умовам для розвитку 

рекреаційного туризму. Однак для повного використання цього потенціалу 

необхідне глибоке дослідження та розробка стратегій розвитку, що включають 

як сучасні методи управління, так і інноваційні підходи. У зв'язку з цим тема 

дослідження є надзвичайно актуальною, оскільки дозволяє розкрити реальний 

стан туристично-рекреаційного потенціалу Хмельницької області та визначити 

перспективи його розвитку. 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є дослідження туристично-

рекреаційного потенціалу Хмельницької області, визначення його реалій та 

перспектив розвитку.  

Для досягнення поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

– вивчити основні складові туристично-рекреаційного потенціалу та 

методи його оцінювання; 

– проаналізувати природні, культурні та інфраструктурні ресурси 

Хмельницької області, які можуть бути використані для розвитку 

туризму; 

– виявити актуальні проблеми та визначити основні напрямки розвитку 

туристичної інфраструктури в області. 

Об’єктом дослідження є туристично-рекреаційний потенціал 

Хмельницької області. 

Предметом дослідження є механізми ефективного використання 

природних, культурних та інфраструктурних ресурсів для розвитку туризму в 

регіоні. 

Методи дослідження. Для досягнення визначеної мети та розв’язання 

поставлених завдань у роботі використовувались різноманітні методи наукового 
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дослідження: аналіз, порівняння, систематизація, статистичні методи для 

оцінки поточного стану туристичної інфраструктури, а також методи 

прогнозування для визначення перспектив розвитку. Крім того, для 

систематизації інформації застосовувались методи класифікації та узагальнення 

даних щодо природних, культурних та інфраструктурних ресурсів. 

Інформаційною базою дослідження при виконанні бакалаврської роботи є 

наукові статті, монографії, нормативно-правові документи, звіти та офіційні 

дані, що стосуються розвитку туризму в Хмельницькій області та Україні 

загалом. 

Структура та обсяг роботи. Робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків та списку використаних джерел. Загальний обсяг – 77 сторінок, 

список використаних джерел налічує 41 найменування. У роботі представлено 

1 рисунок і 3 таблиці, а також 7 додатків. 
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ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило комплексно розглянути туристично-

рекреаційний потенціал Хмельницької області та визначити його роль у 

соціально-економічному розвитку регіону. В межах роботи було 

систематизовано теоретичні підходи до розуміння поняття туристично-

рекреаційного потенціалу, а також виокремлено основні його складові — 

природні, культурно-історичні, інфраструктурні та соціально-економічні 

ресурси. 

На основі проведеного аналізу встановлено, що Хмельниччина має вагомі 

передумови для активного розвитку туризму. Територія області 

характеризується значним розмаїттям природних ландшафтів, наявністю 

унікальних природно-заповідних об’єктів, численних річок, мінеральних 

джерел та лісових масивів. Окремо варто відзначити національні природні 

парки, регіональні ландшафтні парки, ботанічні сади та геологічні пам’ятки, які 

є привабливими не лише з екологічної, а й з туристичної точки зору. 

Крім природних ресурсів, область багата на історико-культурну спадщину. 

Тут зосереджені численні замки, фортеці, сакральні споруди, музеї та інші 

пам’ятки, які мають значення не лише національного, а й міжнародного рівня. 

Такі об’єкти, як Кам’янець-Подільська фортеця, Меджибізький замок, костели 

та монастирі є перспективною основою для розвитку культурного та 

пізнавального туризму. 

Разом з тим, результати дослідження виявили низку проблем, які стримують 

повноцінне використання туристичного потенціалу. Це, зокрема, недостатній 

розвиток інфраструктури, обмежене фінансування галузі, відсутність сучасних 

маркетингових підходів у просуванні туристичного продукту регіону, кадровий 

голод у сфері туризму, а також недосконалість нормативно-правової бази. 

У роботі окреслено основні напрямки, які сприятимуть розвитку 

туристично-рекреаційної сфери в області. До таких належать: розробка 

ефективної регіональної стратегії з урахуванням сучасних викликів, залучення 
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інвестицій в оновлення інфраструктури, активізація співпраці між владою, 

бізнесом та громадськістю, розвиток зеленого та сільського туризму, 

формування брендованих туристичних маршрутів, а також популяризація 

об’єктів культурної спадщини за допомогою цифрових технологій. 

Підсумовуючи, варто наголосити, що туристично-рекреаційний потенціал 

Хмельницької області є значним, однак його реалізація потребує комплексного і 

продуманого підходу. У разі впровадження запропонованих заходів, область має 

всі шанси зайняти гідне місце серед провідних туристичних регіонів України, 

забезпечуючи не лише економічне зростання, а й збереження унікальної 

культурної та природної спадщини. 
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